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Leistungen
 Unterkunft, Vollpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen

 Lehrer*innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen

Anreise am ersten Tag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise
15. 02. 2027 - 31. 12. 2027

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
163,00 € pro Person

01. 01. 2027 - 14. 02. 2027

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
151,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

BuntesDuisburgSPOPADU(3Tage)
Ein touristisches Programm

3-Tage-Aufenthalt für das 1. bis 13. Schuljahr, ganzjährig buchbar.

Programmbetreuung an zwei halben Tagen

Unmittelbar am Sportpark, einem 200 Hektar großen Sport- und Erholungsgebiet.
Am ersten Tag beginnt euer Programm mit einer spannenden und herausfordernden Rallye. Diesekann in
Papierform oder auch online gespielt werden. Die Klasse wird in Teams eingeteilt und losgeht's. Von Rätselfragen
bis sportlichen Aktionen ist alles dabei und am Ende werden die Punktegezählt. Anschließend könnt ihr euch im
Jump House austoben und auf Wunsch auch hier in Teamseine lustige Jump Spaß-Challenge à la Ninja Warrior

Tipp: Kopflampen einpacken und nach dem Abendessen noch auf eine spannende Nachtführung durchden
Sportpark geistern.

Am zweiten Tag geht es zu einem Museumsbesuch inklusive Führung und Workshop in die Innenstadt,bei dem
ein eigenes Werk zum Mitnehmen geschaffen werden kann. Je nach Museumswahl sindÄnderungen und
Aufpreis möglich. Anschließend bleibt noch Zeit für einen Besuch desSkulpturenparks Tiger&Turtle oder der
Fußgängerzone mit Indoor Shopping Mall.
TIPP: Discoabend inder Jugendherberge. Bitte direkt in der JH reservieren, Kosten ca. 60,00€, inkl. Musikanlage.

INFO: Für Änderungswünsche oder Fragen zum Programm steht ein* persönliche*r Ansprechpartner*inauch
während der Klassenfahrt telefonisch zur Verfügung. Ihr erhaltet zu allen Programmpunkten undTipps eure
individuelle Infomappe in digitaler Form. Darin findet ihr ausführliche Informationen zuAnreisen, ggf.
Fahrtkosten, Zeiten, Treffpunkten und Ansprechpartner*innen.

Bitte mitbringen: Bitte bringt eigene Trinkflaschen und Behältnisse (wie z. Bsp. Brotdosen) für Lunchpakete mit.

Die An- und Abreise erfolgen in Eigenregie, die Kosten hierfür sind nicht in den Programmkosten enthalten. Die
Jugendherberge liegt im Verkehrsverbund VRR. Auf Wunsch vermitteln wir euch für die An- und Abreise eine

ALLGEMEINE HINWEISE

Programmmöglichkeiten:

Mobilitätseinschränkungen:Die

Auslandsanreisen:Ihr

Gruppengröße:

An- & Abreise:Die

• Sportpark-Rallye in Papierform oder online
• Jump House
• Museumsbesuch mit Führung und Workshop

absolvieren.

Das Programm ist auch am Wochenende (Freitag bis Sonntag) mit Aufpreisbuchbar.
Bei Klassenfahrten außerhalb der Hochsaison im Herbst und Winter kann das Programmangepasst werden.

Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir
machen es gerne möglich, dass Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können - bitte sprecht
uns für weitere Infos an.

könnt uns auch ansprechen, wenn ihr aus dem Ausland anreist und Infos zu den
Einreisebestimmungen benötigt.

Die Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Bei Gruppengrößen unter 20 oder über25 / 30
Teilnehmenden kann es bei einzelnen Programmpunkten, i. d. R. Führungen, ggf. zuPreiserhöhungen kommen.
Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Anreise für 3-tägige Klassenfahrten mit Programm ist nur montags, mittwochs und freitags
möglich. Abweichende An- und Abreisetermine außerhalb dieser Wochentage sind nur in Ausnahmefällen
möglich und müssen direkt mit den Kolleg*innen der Jugendherberge abgesprochen werden.
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Weitere Informationen:Weitere

www.jugendherberge.de/reisen/kl7046

zuverlässige Busgesellschaft.

nützliche Hinweise und Tipps findet ihr auf unsererFAQ -Seite.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Duisburg Sportpark,
Kruppstr. 9
47055 Duisburg

+49 203 363996-0
jh-duisburg-sportpark@djh-rheinland.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl7046

